

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

省委党建引领基层网格治理工作调研组来我县调研

本报讯 8月4日,山西大学政治与公共管理学院党委书记王毅带领调研组来我县开展“党建引领网格治理工作”课题调研并召开座谈会。市委政法委二级巡视员贾林波,县委副书记、宣传部长李峰等参加。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上,县委政法委负责同志汇报了抓党建促基层治理能力提升网格化服务管理情况,台中心负责人汇报了党建引领基层网格治理工作情况,县代表进行了交流发言。

调研组对我县党建引领基层网格治理工作给予充分肯定。认为我县“多网合一、全科网格”模式配置科学,“网格长+网格员+辅助网格员”的网格服务管理队伍精准高效,基层治理经验好做法值得推广和借鉴。希望我县要继续促进基层群众自治和网格化服务管理有效衔接,建立起“精细化管理、个性化服务、多元化参与、信息化支撑”的基层社会治理机制,实现共建共治共享社会治理新局面。

会后,调研组深入丹朱镇同富村、丹顺社区进行了实看。

马赛 令盼

党建促基层治理能力提升·长子行动

人大调研全县“一县一业”工作

本报讯 8月2日,县人大常委会主任王宇红,副主任乔带领部分人大代表就全县“一县一业”工作进行调研。县农业农村局、财政局、现代农业发展中心、乡村振兴发展中心负责人参加。

调研组一行先后深入丰鑫源种植示范园区、东泽农业韭菜种植交易基地、长子县阳光农业科技有限公司、西南村种植园区、大李村民乐种植园区、绿鑫茂种植专业合作社、陈村千亩蔬菜产业示范带等地,通过实地察看、听取现场交流等方式,详细了解我县“一县一业”(青)椒的进展情况及存在问题,并就基础设施配备、产供销链发展、政策扶持及宣传等方面问题进行现场探讨。

在人大二楼会议室召开的座谈会上,县农业农村局、财政局、现代农业发展中心、乡村振兴发展中心,丹朱镇、鲍店、漳镇、南陈镇等单位和乡镇进行了汇报。种植大户就青椒种植过程存在的困难和问题作了发言,部分人大代表提出了建议意见。

乔先苗指出,要按照县委要求,在标准化推进、统一品牌营销,政府扶持、服务队伍组建、示范基地建设等方面大力度,尽快推进,为擦亮“中国青椒之乡”“长子大青椒”金字招牌,为农民增收致富,助推乡村振兴贡献力量。王宇红强调,一是乡镇和各有关部门要高度重视“一县一业”工作,把我的青椒业做大做强,加大对青椒品种、种苗、病虫害防治的技术服务,做强我县青椒业品牌。要加大对青椒业种植的政策扶持。通过加大对青椒业水、电、路、市场等基础设施的投入,以及兑现对青椒直户的补助、补贴、奖励,进一步激发龙头企业、合作社的积极性,壮大发展“一县一业”主体。三是要加大对青椒业发展的规划。要重视本土青椒业人才的培训,注重运存环节产品质量的管理,重视市场研判,畅通销售渠道,确保我县青椒业发展取得新成绩,为推动乡村振兴提供支撑。

少丽

我县加强申村水库水源地保护并开展联合执法

本报讯 7月31日,副县长李晋平带领县水利局、生态环境申村水库服务中心、县城市管理综合执法大队、石哲镇、南郭等部门和乡镇,就申村水库水源地保护工作开展联合执法。本次执法重点检查了申村水库库边安全隐患多发区域,处游泳、钓鱼人员30余人,收缴钓鱼工具20余件,并对钓鱼人员进行了批评教育。

李晋平指出,申村水库是我县城乡居民重要的饮用水水源也是长治市主城区的重要备用水源地。要进一步加大巡察力度,加密巡查频次,坚决遏制水库内钓鱼、游泳等污染行为;要加强执法宣传,提高群众水源地保护意识,及时对违法违规行为惩处力度,确保水源地水质安全。浩东

常态长效推进文明城市建设

我县召开创建全国文明城市志愿者培训会

本报讯 8月4日,我在宾馆三楼会议室召开创建全国文明城市志愿者培训会,县委副书记、宣传部长李峰,县人大常委会副主任乔先苗出席会议。创城问卷调查领导组全体成员,各工作组组长、副组长,县直单位、行业部门负责人等参加。

会议宣读了《长子县2022年创建全国文明城市

问卷调查工作方案》,对模拟问卷进行了解读;乔先苗对创城问卷调查工作进行了安排部署。

李峰强调,要提高站位、统一思想,充分认识做好调查问卷工作的重要意义,坚定信心决心,铆足干劲,奋发有为,全力把问卷调查工作高标准、高质量向纵深推进。要理清思路,注重细节,认真做好问卷调查各环节工作,借鉴以前的成功经验,明责任,协同配合,确保不丢下一户,不落下一人。

化责任,跟踪督导,确保问卷调查落地见效,对发现的问题和薄弱环节,要立行立改,坚决创城攻坚战。

边琴 少丽

县总工会开展“关爱职工 清凉一夏”慰问活动

本报讯 8月2日,县总工会开展“关爱职工清凉一夏”慰问活动,为奋战在高温一线的交警、环卫工人、快递员、外卖小哥等送去了防暑降温用品。县委副书记、总工会主席石凌雁出席活动。

慰问中,石凌雁向高温一线工作人员表达了县委、县政府及工会组织对他们的关怀和问候,希望他们增强自我保护意识,注意防暑降温,在

确保安全的前提下,全力以赴完成各项工作任务。有关部门要牢固树立以人为本的理念,切实关心关注高温一线劳动者,落实好防暑降温劳动保障措施,确保广大职工身体健康。

据悉,此次慰问发放了绿豆、冰糖、藿香正气水、风油精、茶叶、水杯和防暑降温知识手册等,共计940份。

宋云

县委农村工作领导小组2022年第三次会召开

本报讯 7月31日,县委农村工作领导小组2022年第三次会议暨衔接乡村振兴工作领导小组第五次会议在县政府二楼会议室召开。县委书记石凌雁出席会议并讲话,副县长李晋平主持会议,县委副书记郭强批示的《向设施农业要食物》《生鲜农产品冷链物流企业发展有多重要》等文章,并通报了2022年上半年农业农村重点工作进展情况。听取了我县上半年乡村振兴重点工作和巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况汇报,并研究部署下半年工作。

会上,李晋平领学了县委书记郭强批示的《向设施农业要食物》《生鲜农产品冷链物流企业发展有多重要》等文章,并通报了2022年上半年农业农村重点工作进展情况。听取了我县上半年乡村振兴重点工作和巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况汇报,并研究部署下半年工作。

石凌雁指出,要在学懂弄通做实习近平总书记关于“三农”工作重要论述上达到新境界,加强学习,深刻领悟,不断提高思想认识水平;要在发

展“一县一业”工作上实现新突破,坚持品牌导向,倒逼产品质量提升与产业升级,全力推进长子青尖椒产业朝着专业化、标准化、精品化、规模化、产业化方向发展。

石凌雁强调,各乡镇要全力巩固脱贫攻坚成果,在动态监测帮扶、增加群众收入、问题整改上持续发力,全面防范和化解致返贫风险,最大限度盘活农村各类劳动力,让更多群众实现增收;要持续推进乡村建设,常态化开展村庄清洁行动,全面推进农村生活垃圾治理,梯次推进农村生活污水治理,加快推进农村“厕所革命”,让农村人居环境焕发新气象;要加强乡村治理,加强基层党组织队伍建设,推动抓党建促基层治理能力提升专项行动和移风易俗不断深入开展,助推“三农”工作迈上新台阶。

建敏 宋云

牛浩刚主持召开第四网格区文明城市创建工作推进会

本报讯 8月4日,县委副书记、组织部长牛浩刚主持召开第四网格区文明城市创建工作推进会,丹朱镇、文明办、交警大队、第四网格区成员单位等负责人参加会议。

会上,县组织部相关人员通报了当前第四网格区在文明城市创建工作中存在的重点、难点问题,逐一分析原因,逐项提出建议,并对下一步工作进行了安排部署。

牛浩刚要求,要提高政治站位,彻底摒弃麻痹心理和应付思想,不断增强做好文明城市创建

工作的思想自觉和行动自觉,以最大力度、最实举措狠抓落实,全力以赴投入到文明城市创建工作当中去。要压实工作责任,严格对照工作清单、任务清单和责任清单,厘清工作职责,各司其职,各尽其力,对发现的问题和薄弱环节及时整改,彻底消除死角盲区。要加强工作协调配合,牢固树立“一盘棋”思想,形成工作合力,齐抓共管,共同发力,持续巩固我县文明城市创建成果,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

刘盼 雨彤

我县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 7月30日,我在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席,县自然资源局、住建局、相关乡镇分管负责人及压煤企业负责人参加会议。

会上,各乡镇就搬迁工作进展情况、存在问题和困难及下一步工作安排进行了汇报;县自然资源局、住建局针对提出的问题和困难给予了解答。

李晋平指出,压煤村庄搬迁工作事关广大群众切身利益,各乡镇要积极担当、主动作为,强化专班力量,持续做好宣传动员,让群众知晓搬迁政策,及时沟通协调,确保搬迁工作顺利推进;要认真研究,摸清底数,充分了解搬迁群众需求,始终坚持一把尺子量到底,结合现状,加快完善搬迁方案,把各项工作抓实抓细;要统筹协调、相互配合,明确工作计划和职责分工,加强对接和管理,对照任务要求,按照时间节点,扎实有序完成搬迁工作。

林陆 少丽

石凌雁主持召开第一网格创城工作推进会

本报讯 8月1日,县委副书记石凌雁主持召开第一网格创城工作推进会,13个责任单位、8个创城单位以及丹朱镇属地3个村1个社区参加会。

会议传达了近期省市县创城工作会议精神,通报了整治内容及标准,并向各单位印制包区域单位任务清单和相关职能部门整治清单。

会议要求,各单位要认真对照测评体系和要求,精准把握、精准发力,在关键时期拿出最临战状态,鼓足干劲,争分夺秒,奋力冲刺,认真漏补缺,切实做好各项迎检准备工作。

王宇红督导第二网格区创城工作

本报讯 8月3日,县人大常委会主任王宇红,副主任王华庆带领相关责任单位负责人,深入第二网格区进行督导检查。

县城第二网格区村民庭院房、居民住宅小区沿街商铺较多,涉及范围广,整治任务重,是我县创建全国文明城市的主战场之一。王宇红一行先入南大街、鹿谷大街、南刘村等地,边走边看,创城标准,对标存在问题,现场研究整改措施,明确整改期限。

王宇红强调,要对照创城测评标准,划清范围,列出清单,细化任务,压实责任;要主动专题研究,合力攻坚,精益求精整治现有问题;要大创城宣传力度,营造浓厚的创城氛围,切实群众的思想自觉和行动自觉,让文明习惯深入人心;要再接再厉,再下细功,把创城各项工作落位,扎实推进全国文明城市创建工作。

我县举办优化营商环境培训会

本报讯 8月3日,我在长子会堂小剧场优化营商环境培训会。县人大常委会副主任王华庆出席,县行政审批局、发改局及各乡镇(服务)等相关负责人参加培训。

培训中,市行政审批局相关人员从优化营商环境相关政策法规、为什么要优化营商环境、营商环境专项考核指标及长治市的改革探索等作了深入浅出的讲解和阐述,为我县优化营商环境指明了方向。

王华庆强调,各相关单位要压实工作责任,目标任务再细化、再研究,持续加强与市级部门的联系对接,把营商环境作为“一把手工程”。要加强工作调度,持续以简环节、压时限、降费用为工作重点,定期开展授课培训,及早解决营商环境推进中的重点难题堵点问题,做到利企便民。要确保工作实效,深入研判分级政策要求,针对去年考核发现问题,逐项整改,同时加大宣传力度,发挥媒体和社会的监督作用,宣传优化营商环境的好经验好做法,及时影响投资和营商环境的反面典型,切实提高工作质量和水平。

燕慧 宋云